
Anđela Milas je rođena 16. travnja 1994. godine u Splitu, Republika Hrvatska. Završila je 
Osnovnu školu fra Petra Bakule u Mostaru, nakon čega upisuje Gimnaziju fra Grge Martića u 
Mostaru, a istovremeno i Srednju glazbenu školu Ivana pl. Zajca u Mostaru. U 2012. godini 
upisala je dodiplomski studij prava na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru i 2016. godine 
stekla akademsko zvanje prvostupnika prava. Iste godine upisala je diplomski studij prava te 
je 2017. godine stekla akademsko zvanje i titulu magistra prava.  

Tijekom studija obavljala je stručnu praksu u Općinskom sudu u Mostaru, Županijskom 
tužiteljstvu HNŽ u Mostaru i Zajedničkom odvjetničkom uredu Nada Dalipagić i Jelena 
Dalipagić Crnjac. Sudjelovala je na Školi nasljednog prava u organizaciji Europskog udruženja 
studenata prava i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, a na natjecanju u pisanju optužnice 
u organizaciji Europskog udruženja studenata prava i Pravnog fakulteta Univerziteta Džemal 
Bijedić u Mostaru u svibnju 2017. godine osvojila je prvo mjesto. 

U lipnju 2022. godine pred Povjerenstvom za polaganje pravosudnog ispita na razini Bosne i 
Hercegovine položila je pravosudni ispit.  

U listopadu 2024. godine zajedno s izv.prof.dr.sc. Marijom Vidić i izv.prof.dr.sc. Viktorijom 
Haubrich objavila je rad pod nazivom „Joint antidiscriminatory lawsuit“ u zborniku radova s 
X. Međunarodnog savjetovanja „Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i 
usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća“. 

U veljači 2026. godine na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru uspješno je obranila 
doktorski rad pod naslovom „Tužba za zaštitu kolektivnih prava i interesa“ i stekla akademsku 
titulu i znanstveno zvanje doktora znanosti iz područja društvenih znanosti, znanstveno polje 
pravo, grana građansko procesno pravo. 

Radno iskustvo stekla je u Županijskom tužiteljstvu HNŽ u Mostaru, Humanitarnoj 
organizaciji - Udruga Caritas biskupija Mostar – Duvno i Trebinje – Mrkan, kao i u 
Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine.    

 


